
                                   
 

Ata da Centésima Trigésima Segunda Sessão Ordinária do CACS-FUNDEB 

1 

 

CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO E  DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 

PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO – FUNDEB 

 

ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 

MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO 

DOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO – CONSELHO DO FUNDEB 

 

Aos sete dias do mês de julho de dois mil e vinte, com início às treze horas e trinta minutos, 
realizou-se por teleconferência, conforme Decreto Municipal nº 59.283/2020, a centésima 
trigésima segunda Sessão Ordinária do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle 
Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 
Profissionais de Educação – FUNDEB, sob a coordenação do Presidente Sr. Emílio Celso de 
Oliveira. Justificaram ausência os Conselheiros Christian de Mello Sznick, Ricardo Cardoso de 
Moraes, Edvane Rubim Soares Seno, Sandra Regina Cirino Barboza e Celso Menezes de Souza. 
Aberta a sessão, foi feita a leitura da pauta do dia. Em seguida o Sr. Presidente passa aos 
informes. I- Informes Gerais: a) Atualizações sobre o Novo FUNDEB. A Conselheira 
Mayra Vidal, do Grupo de Trabalho – GT do Novo FUNDEB, compartilhou notícia do Jornal da 
USP sobre relatório que analisa propostas de parlamentares para o novo fundo da educação 
básica; notícia do Jornal O Estado de São Paulo com afirmação do Presidente da Câmara dos 
Deputados, Deputado Rodrigo Maia, de que pretendem votar o Novo FUNDEB na próxima 
semana e, por último, gravação do II Fórum Nacional de Presidentes de Conselhos Municipais 
de Educação, organizado pela UNCME, que ocorreu em 22.06.2020 e discutiu o Novo FUNDEB, 
com a participação da Deputada Federal Profª. Dorinha Seabra. b) Pedido de 
esclarecimento para a SG e SF sobre o processo de prestação de contas. A 
Conselheira Ana Beatriz Terra, do GT de Prestação de Contas, informa sobre o envio de Ofício 
CACS FUNDEB pedindo detalhamento para SF sobre saldo no Banco do Brasil, via Processo 
SEI 6016.2020/0051921-1. A Conselheira Ana Beatriz também comunica sobre Processo SEI 
6016.2020/0015965-7, com o Relatório de Prestação de Contas de 2019 e questionamentos 
quanto à movimentação financeira da conta FUNDEB para pagamento de professores, em que 
o CACS enviou proposta a SF e SG de alinhamento para adequar fluxo das informações 
relativas à folha de pagamento para liquidação proporcionando maior transparência na 
utilização dos recursos do fundo. A SF então propõe o acompanhamento mensal, com 
concordância de todos os Conselheiros presentes. c) Solicitação de detalhamento junto 
à SME/CIEDU sobre Censo Escolar. A Conselheira Mayra Vidal informa que o GT Censo 
Escolar, com base no deliberado na última reunião, encaminhou documento solicitando 
detalhamento à SME/CIEDU quanto aos estudantes matriculados nas Unidades Escolares da 
Rede Municipal que frequentam os CEUs, e a possível caracterização no envio das informações 
ao MEC de estudantes em tempo integral, o que resultaria em maior aporte financeiro via 
FUNDEB. O documento foi enviado em meados de junho e ainda aguarda resposta. d) Site 
do CACS FUNDEB e auditoria da Controladoria Geral do Município. Neste mês de julho 
a Controladoria Geral do Município fará auditoria nos sites dos Conselhos e, em reunião 
realizada com a SME/ASCOM e SME/COTAC no dia 03.07.2020, a Secretaria do CACS FUNDEB 
foi comunicada que estamos em ordem, faltando apenas o currículo dos Conselheiros. Os 
Conselheiros encaminharão, até o dia 15.07.2020, os currículos para inserção no site. e) 
Preocupações quanto ao retorno presencial às aulas. A Conselheira Maria Cecília Carlini 
manifesta preocupação que surgiu em múltiplas instâncias – Conselhos de Escola, CRECE, 
Sindicatos, Escola do Parlamento – relacionada ao retorno presencial às aulas em 08 de 
setembro, considerando a Pandemia por Coronavírus. A Conselheira Maria Cecília sugere que 
o CACS FUNDEB apoie as manifestações de familiares, estudantes, professores e gestores a 
respeito. O Conselheiro Oscar comunica que o CRECE encaminhou memorando ao Ministério 
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Público e SME informando que as famílias não desejam o retorno presencial neste ano de 2020 
por falta de segurança. A Conselheira Cleusa informa que os sindicatos dos professores 
também propõem o retorno presencial apenas em 2021. Cada segmento que compõe o CACS 
FUNDEB encaminhará para todos os Conselheiros o convite para espaços de debate sobre a 
temática e documentos para discussão que poderão entrar na pauta para análise e discussão 
na próxima reunião ordinária. Com o término dos informes, o Sr. Presidente passa à ordem do 
dia. II- Ordem do Dia: a) Posse de Conselheiro conforme Portaria SGM nº 179, de 
01.07.2020. O Presidente Emilio Celso de Oliveira realiza a leitura do termo de posse para o 
Conselheiro Hercules Rodrigues que, empossado, apresenta-se ao colegiado. b) Relatório de 
Atividades do Primeiro Semestre de 2020. A Conselheira Mayra Vidal faz a leitura da 
minuta do Relatório de Atividades que, após discussão, é aprovada pelos Conselheiros e estará 
anexada a esta ata. c) Encaminhamentos para a troca de mandato CACS FUNDEB. 
Considerando o término do atual mandato do CACS em setembro de 2020, as Conselheira 
Mayra Vidal e Ana Beatriz Terra apresentam a sistematização dos encaminhamentos para a 
transição: 1) Resumo do realizado no mandato 2018-2020; 2) Necessidades para a transição; 
3) Cadastro do CACS FUNDEB e regularização do Conselho junto ao FNDE; e 4) 
Acompanhamento da Prestação de Contas do FUNDEB. Após, o Sr. Presidente agradeceu a 
presença de todos os Conselheiros e deu por encerrada a sessão, cuja Ata eu, Mayra Regina 
Vidal, lavrei e o comprovante de participação por teleconferência será utilizado como lista de 
presença, assim como a gravação da reunião disponibilizada no link: 
https://web.microsoftstream.com/video/fedf7bf5-27c0-4773-9197-
686082108543?list=studio. São Paulo, 07 de julho de 2020.   

 

PODER EXECUTIVO ASSINATURA 

TIT. MAYRA REGINA VIDAL  

TIT. ANA BEATRIZ BIZZARRO TERRA  

TIT. ELEONORA CORDEIRO MATTOSO AUSENTE 

TIT. MAURICIO BEVILACQUA SANTOS ROSA  

SUPL. MILENA MARQUES MICOSSI  

SUPL. 
ELOISA MARA GIORGINA CORDEIRO BASSO 
DALLMANN 

 

SUPL. LILIAN TAVARES DIAS  

SUPL. DEBORA BANHOS AUSENTE 

PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA ASSINATURA 

TIT. RICARDO CARDOSO DE MORAES   AUSENTE 

TIT. EDUARDO KENNEDY PACIFICO   

SUPL. CLEUSA MARIA MARQUES   

SUPL. TERESA CRISTINA SERIPIERRI   

DIRETORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA ASSINATURA 

TIT. CHRISTIAN DE MELLO SZNICK AUSENTE 

TIT. EMILIO CELSO DE OLIVEIRA  

SUPL. DOUGLAS EDUARDO ROSA  

SUPL. EDVANE RUBIM SOARES SENO AUSENTE 

SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS ASSINATURA 

TIT. PAULO SOARES DA ROCHA   

https://web.microsoftstream.com/video/fedf7bf5-27c0-4773-9197-686082108543?list=studio
https://web.microsoftstream.com/video/fedf7bf5-27c0-4773-9197-686082108543?list=studio
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TIT. JOSENILDO FRANCISCO DE LIMA  AUSENTE 

SUPL. HERCULES RODRIGUES  

SUPL. RUBENS MASO  AUSENTE 

PAIS DE ALUNOS ASSINATURA 

TIT. AMARO LOURENÇO DA SILVA  

TIT. ADELAIDE CUSTÓDIO CONCEIÇÃO  

TIT. CELSO MENEZES DE SOUZA AUSENTE 

TIT. OSCAR FERREIRA DA SILVA  

SUPL. SANDRA REGINA CIRINO BARBOZA AUSENTE 

SUPL. SHEILA APARECIDA DE JESUS  

SUPL. LÚCIO TAPIA CALLE AUSENTE 

SUPL. ELIZABETH BATISTA FONSECA  

ESTUDANTES DA EDUCAÇÃO BÁSICA ASSINATURA 

TIT. DAVID DA SILVA FERREIRA AUSENTE 

TIT. GUILHERME LUCAS PAULO AUSENTE 

TIT. SANDRA MOITA VILELA E SILVA AUSENTE 

TIT. GLEICIANE PAULA FERREIRA DE JESUS AUSENTE 

SUPL. CARLOS EDUARDO MORAES AUSENTE 

SUPL. JOSÉ FERNANDES DE SOUZA JÚNIOR  

SUPL. JÉFERSON SANTOS DA COSTA AUSENTE 

SUPL. GLEICE REGINA BRAZ PIRES AUSENTE 

CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ASSINATURA 

TIT. MARIA CECÍLIA CARLINI MACEDO VAZ  

SUPL. FERNANDO PADULA NOVAES AUSENTE 

CONSELHO TUTELAR ASSINATURA 

TIT. SILVIA APARECIDA RODRIGUES AUSENTE 

SUPL. NAILTON RAMOS BARBOSA  

 

ANEXOS À ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO CACS 

FUNDEB 

 

1) Comprovante de presença em reunião virtual: 
 



                                   
 

Ata da Centésima Trigésima Segunda Sessão Ordinária do CACS-FUNDEB 

4 

 

CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO E  DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 

PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO – FUNDEB 

 

 
 

 
 



                                   
 

Ata da Centésima Trigésima Segunda Sessão Ordinária do CACS-FUNDEB 

5 

 

CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO E  DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 

PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO – FUNDEB 

 

 
 

 
 



                                   
 

Ata da Centésima Trigésima Segunda Sessão Ordinária do CACS-FUNDEB 

6 

 

CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO E  DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 

PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO – FUNDEB 

 

 
 

 
 



                                   
 

Ata da Centésima Trigésima Segunda Sessão Ordinária do CACS-FUNDEB 

7 

 

CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO E  DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 

PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO – FUNDEB 

 

 
 

 
 



                                   
 

Ata da Centésima Trigésima Segunda Sessão Ordinária do CACS-FUNDEB 

8 

 

CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO E  DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 

PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO – FUNDEB 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
2) Relatório de Atividades CACS FUNDEB – Primeiro Semestre de 2020: 
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RELATÓRIO DE ATIVIDADES – 1º SEMESTRE/2020 

 
 
I – Introdução 
 
O Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais 

da Educação (FUNDEB) é, atualmente, a principal política de financiamento da educação básica 

brasileira. Referido fundo é formado por recursos provenientes de impostos e transferências dos 

estados, Distrito Federal e municípios, destinados ao financiamento de ações de manutenção e 

desenvolvimento do ensino, ou seja, para o pagamento de despesas com: 

 

a) remuneração e aperfeiçoamento do pessoal docente e demais profissionais da 

educação;  

b) aquisição, manutenção, construção e conservação de instalações e equipamentos 

necessários ao ensino;  

c) uso e manutenção de bens e serviços vinculados ao ensino;  

d) levantamentos estatísticos, estudos e pesquisas visando precipuamente ao 

aprimoramento da qualidade e à expansão do ensino;  

e) realização de atividades-meio necessárias ao funcionamento dos sistemas de ensino;  

f) concessão de bolsas de estudo a alunos de escolas públicas e privadas;  

g) aquisição de material didático-escolar e manutenção de programas de transporte 

escolar. 

 

Criado pela lei que instituiu o FUNDEB1, o CACS-FUNDEB é um órgão colegiado que tem como função 

principal o acompanhamento e controle social sobre a distribuição, a transferência, o planejamento e 

a aplicação dos recursos do fundo, no âmbito de todas as esferas administrativas: municipal, estadual 

e federal.  

 

São atribuições do CACS-FUNDEB:  

• Acompanhar e controlar a distribuição, transferência e aplicação dos recursos do 

FUNDEB.  

• Supervisionar a realização do Censo Escolar.  

• Acompanhar a elaboração da proposta orçamentária anual; 

• Instruir, com parecer, as prestações de contas dos recursos do FUNDEB a serem 

apresentadas ao respectivo Tribunal de Contas.  

• Acompanhar e controlar a execução dos recursos federais transferidos à conta do 

Programa Nacional de Apoio ao Transporte do Escolar (PNATE) e do Programa de 

Apoio aos Sistemas de Ensino para Atendimento à Educação de Jovens e Adultos.  

 

 
1 O FUNDEB foi criado pela Emenda Constitucional n° 53/2006, regulamentado pela Lei n° 11.494/2007 e pelo Decreto n° 6.253/2007.  
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Posteriormente, outras legislações acrescentaram atribuições ao CACS-FUNDEB, como a Lei n° 

12.487, de 15/09/2011, que trata da transferência e aplicação dos recursos repassados à conta do 

plano especial de recuperação da rede física escolar pública; a Lei n° 12.499, de 29/09/2011, sobre o 

acompanhamento da transferência de recursos repassados pela União para manutenção de novos 

estabelecimentos públicos de educação infantil; e a Lei n° 12.695, de 25/07/2012, que dispõe sobre 

transferência e aplicação dos recursos repassados para a execução das ações do Plano de Ações 

Articuladas (PAR). 

 
 
II – Calendário e pauta das reuniões ordinárias 
 
O calendário com as reuniões ordinárias de 2020 foi divulgado por meio do COMUNICADO SME Nº 
03, de 08 de janeiro de 2020 (DOC de 09/01/2020, página 14), alterado pelo COMUNICADO SME Nº 
108, de 11 de fevereiro de 2020 (DOC de 12/02/2020, página 24): 
 

Data Pauta 

28/01 Formação para os Conselheiros empossados em dezembro de 2019 

18/02 
Prestação de Contas Anual de 2019 e Relatório de Atividades do 2º Bimestre de 

2019 

10/03 
Eleição do 2º Secretário, Planejamento de atividades para 2020, instituição dos 
Grupos de Trabalho - GTs 

07/04 Prestação de Contas do 1º Bimestre de 2020 

12/05 Censo Escolar e Novo FUNDEB 

19/06 Prestação de Contas do 2º Bimestre de 2020 e Novo FUNDEB 

07/07 Relatório de Atividades do 1º Semestre de 2020 

12/08 A definir – provável Prestação de Contas do 3º Bimestre de 2020 

08/09 A definir – provável Sessão de Posse da nova  

13/10 A definir – provável Prestação de Contas do 4º Bimestre de 2020 

10/11 A definir 

08/12 A definir – provável Prestação de Contas do 5º Bimestre de 2020 

 
O colegiado se reúne na sede do Conselho Municipal de Educação, à rua Taboão, 10. Porém, com a 
declaração de situação de emergência no município de São Paulo para enfrentamento da pandemia 
decorrente do Coronavírus – Covid-19, Decreto nº 59.283 de 16 de março de 2020 (DOC de 17 de 
março de 2020, página 01), artigo 12, item I, as reuniões do colegiado ocorreram por meio remoto 
desde a sessão de 07 de abril de 2020. 
 

 
III – Síntese das atividades realizadas 
 
a) Janeiro 
 
- Realização de reunião formativa para os novos Conselheiros do CACS FUNDEB, que tomaram posse 
em dezembro de 2019. A discussão apresentou como se compõem os cálculos de valor do aluno/ano, 
como funciona a distribuição dos recursos e a composição do FUNDEB. 
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b) Fevereiro 
 
- Elaboração, discussão e aprovação da Prestação de Contas Anual de 2019, com base nos dados da 
Secretaria da Fazenda e da Secretaria Municipal de Educação, encaminhada posteriormente para o 
Tribunal de Contas do Município de São Paulo através do Processo SEI 6016.2020/0015950-9; 
 
- Elaboração, discussão e aprovação do Relatório de Atividades do 2º Semestre de 2019. 
  

 
c) Março 

 
- Eleição da Segunda Secretária do CACS, com candidatura única e aprovação por unanimidade da 

Conselheira Lilian Tavares Dias; 

- Planejamento das Atividades do CACS FUNDEB para 2020, com elaboração de calendário para 

discussões abarcando as principais temáticas necessárias neste último ano da presente gestão; 

- Instituição dos Grupos de Trabalho – GTs a fim de redistribuir entre os Conselheiros as temáticas de 

acompanhamento do Conselho, sendo: 1) Prestação de Contas, 2) Novo FUNDEB, 3) Censo Escolar, 4) 

Outros Programas e 5) Recepção e formação de Novos Conselheiros. 

 

d) Abril 
 
- Análise e aprovação da Prestação de Contas do Primeiro Bimestre de 2020, a partir da apresentação 

do Grupo de Trabalho responsável. Toda a documentação relativa à Prestação de Contas foi inserida 

no processo SEI 6016.2020/0024989-3. 

 

 

e) Maio 
 

- Apresentação pelo Grupo de Trabalho do Censo Escolar da legislação pertinente ao tema, data 

referência para declaração de dados, documentos comprobatórios dos dados declarados, 

responsabilidades dos gestores das redes de ensino quanto ao acompanhamento e controle do 

processo de coleta de dados, prazos, como ocorreu o processo de coleta em 2019 na rede municipal 

de Educação de São Paulo através de migração do sistema próprio (EOL), quais os itens migrados, 

como o cidadão pode consultar os dados migrados, a importância dos dados do Censo Escolar para 

programas e políticas educacionais (FUNDEB, PNATE, PDDE, PNAE, etc.) e análise de dados de 2019. 

Questionamentos sobre os estudantes da rede municipal que realizam atividades nos Centros 

Educacionais Unificados – CEUs foram encaminhados para a SME/CIEDU através do Processo SEI 

6016.2020/0044221-9; 

 

- Discussão guiada pelo Grupo de Trabalho do Novo FUNDEB apresentando cada um dos artigos da 

nova PEC 15/2015, apresentada em março de 2020 pela Comissão Especial da Câmara dos 

Deputados, através de quadro comparativo com o atual formato do fundo. 
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f) Junho 
 
- Posse dos Conselheiros conforme Portaria SGM nº 144, de 25/05/2020; 
 
- Análise e aprovação da Prestação de Contas do Segundo Bimestre de 2020, a partir da apresentação 
do Grupo de Trabalho responsável. A documentação foi inserida no Processo SEI 
6016.2020/0024989-3, mas um questionamento foi encaminhado para a Secretaria da Fazenda no 
Processo SEI 6016.2020/0051921-1 quanto ao saldo de recursos e pedido de detalhamento sobre o 
saldo do Banco do Brasil; 
 
- Continuação da discussão guiada pelo Grupo de Trabalho do Novo FUNDEB com o convidado Prof. 
Dr. Salomão Barros Ximenes, da UFABC. O debate levantou questões relativas ao término do atual 
FUNDEB em dezembro de 2020 e a atual crise sanitária, política e econômica que adiou a votação da 
PEC 15/2015.  
 

  

IV – Considerações Finais 
 
Evidencia-se, no presente relatório, que o CACS FUNDEB do município de São Paulo está ativo e em 
dia com os relatórios de prestação de contas.  
 
Dentre as ações propostas pelo Colegiado, para realização no ano de 2020, estão: 
 

a) Realizar reuniões formativas com os Conselheiros; 
b) Acompanhar mensalmente/bimestralmente as prestações de contas da Secretaria 

Municipal de Educação (SME) junto ao SIOPE/SIMEC; 
c) Acompanhar a proposta orçamentária anual; 
d) Acompanhar o Censo Escolar, adotando as medidas necessárias junto à SME para 

garantir a exatidão dos registros, considerando que esses dados são utilizados para o 
cálculo do valor a ser repassado ao Município de São Paulo; 

e) Atualização mensal da página do CACS-FUNDEB no portal da Secretaria Municipal de 
Educação de São Paulo; 

f) Mobilizar os Conselheiros para atuarem junto aos Grupos de Trabalho; 
g) Discutir e apresentar contribuições para as propostas relativas ao Novo FUNDEB. 

 

PODER EXECUTIVO ASSINATURA 

TIT. MAYRA REGINA VIDAL  

TIT. ANA BEATRIZ BIZZARRO TERRA  

TIT. ELEONORA CORDEIRO MATTOSO  

TIT. MAURICIO BEVILACQUA SANTOS ROSA  

SUPL. MILENA MARQUES MICOSSI  

SUPL. LILIAN TAVARES DIAS  

SUPL. 
ELOISA MARA GIORGINA CORDEIRO BASSO 
DALLMANN 

 

SUPL. DEBORA BANHOS  

PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA ASSINATURA 
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CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO E  DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 

PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO – FUNDEB 

 

TIT. RICARDO CARDOSO DE MORAES    

TIT. EDUARDO KENNEDY PACIFICO   

SUPL. CLEUSA MARIA MARQUES   

SUPL. TERESA CRISTINA SERIPIERRI   

DIRETORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA ASSINATURA 

TIT. CHRISTIAN DE MELLO SZNICK  

TIT. EMILIO CELSO DE OLIVEIRA  

SUPL. DOUGLAS EDUARDO ROSA  

SUPL. EDVANE RUBIM SOARES SENO  

SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS ASSINATURA 

TIT. PAULO SOARES DA ROCHA   

TIT. JOSENILDO FRANCISCO DE LIMA   

SUPL. HERCULES RODRIGUES  

SUPL. RUBENS MASO   

PAIS DE ALUNOS ASSINATURA 

TIT. AMARO LOURENÇO DA SILVA  

TIT. ADELAIDE CUSTÓDIO CONCEIÇÃO  

TIT. CELSO MENEZES DE SOUZA  

TIT. OSCAR FERREIRA DA SILVA  

SUPL. SANDRA REGINA CIRINO BARBOZA  

SUPL. SHEILA APARECIDA DE JESUS  

SUPL. LÚCIO TAPIA CALLE  

SUPL. ELIZABETH BATISTA FONSECA  

ESTUDANTES DA EDUCAÇÃO BÁSICA ASSINATURA 

TIT. DAVID DA SILVA FERREIRA  

TIT. GUILHERME LUCAS PAULO  

TIT. SANDRA MOITA VILELA E SILVA  

TIT. GLEICIANE PAULA FERREIRA DE JESUS  

SUPL. CARLOS EDUARDO MORAES  

SUPL. JOSÉ FERNANDES DE SOUZA JÚNIOR  

SUPL. JÉFERSON SANTOS DA COSTA  

SUPL. GLEICE REGINA BRAZ PIRES  

CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ASSINATURA 

TIT. MARIA CECILIA CARLINI MACEDO VAZ  

SUPL. FERNANDO PADULA NOVAES  

CONSELHO TUTELAR ASSINATURA 

TIT. SILVIA APARECIDA RODRIGUES  

SUPL. NAILTON RAMOS BARBOSA  

 


